Информация о рабочей группе по реализации 
Программы инновационной деятельности

Руководитель группы – заместитель директора Алехина Ирина Юрьевна, irinaalekhina@mail.ru, 89046993618, имеет опыт управленческой работы с 2016 года, участвовала в реализации проектов «Цифровая образовательная среда», «Создание информационно-библиотечного центра».

Учитель информатики высшей квалификационной категории  Карасев Геннадий Викторович, создал локальную сеть лицея, разработал программу дополнительного образования «Занимательная алгоритмика», работает на платформе «Яндекс.Учебник».

Учитель информатики высшей квалификационной категории Фаустова Екатерина Юрьевна  - разработчик программы «Информационно-библиотечный центр лицея».

Учитель информатики первой квалификационной категории Карпачев Илья Викторович – выпускник ГТУ им. Н.Э.Баумана, его обучающиеся – победители регионального этапа ВсОШ.

Учитель математики высшей квалификационной категории Добрина Варвара Альбертовна – Заслуженный работник образования Липецкой области, руководитель ГМО.

Учитель географии высшей квалификационной категории Руднева Марина Владимировна – руководитель ГМО учителей географии.

Учитель технологии Дорохин Александр Юрьевич – молодой специалист, разработал программу дополнительного образования «3D-моделирование».

Все члены рабочей творческой группы обладают высоким уровней IT-компетентности.


