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ИНФОРМАЦИЯ о сроках и местах регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении) для участников ЕГЭ в 2024-2025 учебном году
Итоговое сочинение – допуск школьников к ЕГЭ в 11 классе. Проводится в первую среду декабря и оценивается по системе «зачет/незачет». Важно успешно сдать экзамен, чтобы получить право участия в ЕГЭ. 
Местом проведения итогового сочинения является школа, в которой учащийся получает образование. На выполнение работы отводят 3 часа 55 минут.
 Ориентировочные даты 4 декабря 2024 года (среда) – основной поток; 5 февраля 2025 года (среда) – первый резерв; 9 апреля 2025 года (среда) – второй резерв. Успешное написание сочинения является для обучающихся 11 (12) классов допуском к государственной итоговой аттестации. Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды вместо сочинения вправе писать итоговое изложение.
Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) необходимо подать не позднее, чем за 2 недели до даты его проведения:
до 20 ноября 2024 года — для участия 4 декабря 2024 года
до 22 января 2025 года — для участия 5 февраля 2025 года
[bookmark: _GoBack]до 26 марта 2025 года — для участия 9 апреля 2025 года 
При подаче заявления обучающимся СПО и выпускникам прошлых лет необходимо предоставить:
- паспорт;
- документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (выпускники прошлых лет);
- справку из образовательной организации, подтверждающую завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем году (обучающиеся СПО).
Место регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении) для участников ЕГЭ в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Лицей №5 города Ельца»
Адрес: Липецкая обл., г. Елец, ул. Спутников, д. 9
тел.: +7 (47467)24635
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